

1月17日上午,现代快报记者从2019年度全省考试录用公务员工作新闻通气会上获悉,2019年江苏省计划招录6507名公务员和参照管理单位工作人员,比去年减少2052人。1月18日起,报考人员可登录中共江苏省委组织部门户网站(www.jszsb.gov.cn)、江苏人力资源和社会保障厅网站(jsrssh.jiangsu.gov.cn)以及各设区市公务员主管部门门户网站,查询考录公告、考录职位、考录政策以及咨询电话等信息。

报考人员网络报名时间为1月22日至1月28日,公共科目笔试时间为3月23日,公安专业科目考试时间为3月24日,面试将在5月中旬进行,录用审批工作预计在8月底前结束。

现代快报+/ZAKER南京记者 项风华 徐苏宁

今年江苏将招录6507名公务员

今起可查询职位表,1月22日开始报名



在扬州的一个考点外,参加公务员考试的考生准备入场(资料图片) 视觉中国供图

数据

招录计划缩减,比去年少2052个

2019年江苏省考试录用公务员工作由江苏省公务员局统一组织。现代快报记者了解到,今年全省共编制了6507个考录职位计划,比去年减少了2052个,减幅为24%。其中,省级机关减少48人,设区市级机关减少505人,县级机关减少1189人,省垂管机关减少599人。乡镇机关则增加了289人。

省公务员局考录处相关负责人介

绍,根据党和国家机构改革工作方案,从去年10月份开始,江苏开展了省级机构改革,今年初又部署开展市县机构改革,许多涉及机构改革的机关(单位)没有申报招录计划。另外,由于机构改革后隶属关系的调整,原省地税系统的招录工作今年已纳入中央机关招录范围,而去年地税系统的招录计划就有501个。

特点

1/3以上职位计划用于乡镇机关招录

今年,江苏进一步加大面向基层考录力度。比如,省级机关除部分特殊职位或专业性较强的职位外,全部从具有两年以上基层工作经历的人员中考录。南京市市级党政领导机关拿出职位计划的70%考录具有两年以上基层工作经历人员。

本次考录,全省还拿出562个计划定向考录本设区市服务期满3年且考核合格,仍在本设区市所属村(社区)任职的省、设区市组织人社部门选聘大学生村官;拿出154个计划定向考录经我省项目办选拔派遣,服务期满且考核合格的“西部计划”(含外省选派的江苏生源“西部计划”)、“苏北计划”“三支一扶计划”志愿者和在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵,以及江苏省设区市以上组织人社部门选派,报名时聘

期已满考核合格且未续聘的大学生村官;拿出76个计划定向考录在本县(市、区)辖区内的村(社区)工作满五年、任现职两年以上且工作表现优秀的现任村(社区)党组织书记、村委会(社区)主任(不含省、设区市组织人社部门选聘大学生村官等人员)。

在其他机关招录计划都减少时,乡镇机关招录计划却有所增加。按照面向基层、充实基层的要求,各地拿出1/3以上的职位计划用于乡镇机关招录。江苏省公务员局考录处相关负责人介绍,这主要有两个原因,“一是在编制职位计划时,我们要求向基层倾斜,将不少于三分之一的计划用于乡镇机关的招录,以适应乡村振兴战略需要,进一步充实基层公务员队伍。二是乡镇机关招录工作暂时还没有受到此次机构改革的影响。”

1307个招录计划不限专业

为在更广范围内吸引和鼓励更多的优秀人员报考江苏省公务员,2019年省级机关考录职位继续取消对报考人员户籍或生源地的限制;设区市级党政机关要求有两年基层工作经历的职位不超过计划数的10%,县级机关和乡镇机关招录职位不设置基层工作经历的要求。

同时,进一步放宽专业条件限制,

全省有1307个招录计划不限专业,4691个计划专业设置到大类,共占到总计划数的92%。

为方便招录单位进行专业设置和报考资格审核,并为报考人员报考提供便利,今年将继续将修订后的《专业参考目录》在网络上公布,供招录单位和报考人员参考使用。

变化

公安机关岗位需加试专业科目考试

据介绍,2019年度全省考试录用公务员工作有一些新变化。现代快报记者了解到,与去年相比,今年江苏把高校毕业生退役士兵纳入“服务基层四项目人员”定向招录的范围。

同时,进一步强化对报考对象政治素质方面要求。如在考察时要重点了解考察对象的政治表现和政治倾向,并按规定对考察对象的档案进行严格审核,对政治上

不合格的,坚决“一票否决”。同时根据新修订的《公务员法》的要求,将“被依法列为失信联合惩戒对象的人员”,列入了考察(政审)不合格、不得录用的情形之中。

今年还增加了公安专业科目考试的内容。“今年全省公安机关共编制了65个职位计划招录执法勤务类人民警察,根据国家有关规定,报考此类职位人员需参加公安专业科目考试。”该负责人介绍。

时间表

报名时间:
1月22日
至
1月28日

公共科目笔试时间:
3月23日

公安专业科目考试时间:
3月24日

面试:
5月中旬

录用审批工作:
在8月底前结束

提醒:今年网上报名资格审核时间仍为48小时,只有在1月26日16:00之前进行网上报名,才能确保在资格审核未通过时有机会改报其他职位。

兴业银行南京溧水支行正式开业 溧水区再添金融生力军

1月17日,兴业银行南京溧水支行正式开业,溧水区相关领导、人行溧水支行行长胡云、兴业银行南京分行南京管理部总经理丁一波等共同出席了开业仪式。据悉,这是兴业银行在南京地区设立的第22家营业网点,也是该行在溧水区设立的首家机构。

据兴业银行南京分行相关负责人表示,该行自成立以来始终围绕各级政府的战略部署,扎根江苏大地,服务区域发展,不断提升专业能力,持续推进业务创新。溧水区产业资源和自然资源丰富,是南京市经济发展的一个有力引擎,也为金融业发展提供了广阔的空间。相信兴业银行落户溧水后,在各级政府和监管部

门的正确领导以及社会各界的关心支持下,一定能够实现特色发展,为溧水实现更高质量的发展做出积极贡献。

兴业银行南京溧水支行相关负责人表示,支行周边环境优美,交通便利,整体设计遵循兴业银行的统一标准,功能区域划分清晰,各类智能化自助设备配备齐全,可以较好地满足广大消费者的金融服务需求。

兴业银行是国内首家赤道银行,除深耕金融主业外,也一直把履行社会责任作为重要职责。在本次开业仪式上,该行还举办了一场爱心捐赠仪式,向溧水区慈善总会捐赠10万元,助力溧水地区慈善事业的发展。 通讯员 赵欣